NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
SALLMTA PYJIEBbIX TAI' 222.5527.1; 333.5527.1; 333.5527.1.6

| | roa | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOBETb - gymycka | gsaraTEns ;o MMKAT S mpypopa
Suzuki | Jimny 2019- 15 | MKNM; AKNM | TOSHbII
i | , | LUTaTHbIN K ene>||< i
[aiika 3aknagHas M8__—<&—4 P
Bryrnika H=6 - KpoHwTenH 1

LLTaTHbIN Kpenex
Bbont M8x25

KpoHLUTENH 3
LLlaib6a 8

LLlain6a 8 KpoHLwwTenH 1

i 2 ‘ / L KpOHLUTENH 2
S N " Bont M8x25
BonT M8x25 N & lnai6as

Bont M8x25

I KpoHLuTeiiH 4
LWain6a S\b

CocTaB usgenus:

| |
1 1
1. BbIKDYTUTb LUTATHbIN Kpenex (A) 1 3aKpPenUTL KPOHLLTEHBI 1. HanmeHosanne | Kon-so | MomeHT 3aTsikki
2.YcTaHoBUTb ranku 3aknagHole M8 Hag otBepctuamu (B) n 3akpenuTb BonT M8X25 | 8 WwT. | 24.0 Hm
KpoHLLUTENH 3 6onTamu M8x60 yepes BTynku H=6. BonTt M8X60 E 2 wr i 24.0 Hm
3. 3aKpenunTb KPOHLLTENH 2 K KpoHLITelnHam 1 Gontamu M8x25(B) . . Wa#Ga 8 1 10 Wt
4. 3aKpenuTb KPOHLITENH 4 K KpOHLWTEHY 3 GonTtamm M8x25() Faiika 32“”3””3”,'\/'? ! % ﬁ: ]
5. YCTaHOBMUTL 3aLMTY: NEPEeHION U 3a[HI0K0 YacTb 3alMThl 3anpeTb K Kgg:ﬂ%: 2 ' {mw |
YCTaHOBMEHHBLIM KpoHLUTEHaM 6onTamm M8x25. KporwTeidH3 | 1 wT. |
6. 3arAHyTb 60NTbl C HEOBXOANMBIM YCUITUEM. KpoHwreith 4 | 1wt |
Bawmta + 1wt
Brynka H=6 2 WT.

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS! B KOHCTPYKLMIO 3alUWTI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


